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CONSEJO LOCAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO DE TUNJUELITO  

Acta N° 07 Sesión Extraordinaria  

 

FECHA: 6 de septiembre de 2018 
HORA DE INICIO: 8:00 a.m. 
LUGAR: Casa de la Cultura de Tunjuelito  
HORA DE FINALIZACIÓN: 9:30 A.M. 
 

ASISTENTES:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir Instituciones 

públicas 

DELEGADO O REPRESENTANTE 

Secretaria de Cultura 

Recreación y Deporte 
SCRD – UPN Jorge Hernando Rico Vera  

Casa de la Cultura    Casa de la Cultura    
Ramón Hernández  

Administración Dirección Local de Educación Jane Maldonado 

Música  Consejera Sandra Sarmiento  

Administración IDRD Rocío Ricaurte  

Equipamientos Culturales 
Fundación Cultural el 

Contrabajo 
Gisela Lozano Rozo 

Administración   Biblored  Dorys Helena Benito  

 

 

INVITADOS:  

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

Renacer Folclórico  Néstor Gómez  
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AUSENTES: 

SECTOR  ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O 

REPRESENTANTE 

Administración Junta Administradora Local 
William Poveda 

Bibliotecas Comunitarias  En-Red-Arte  Clara Inés Sánchez Pérez  

Música Consejero 
Felipe Vanegas 

Comunidades Negras Mafrocol 
Erminda Hinestroza Alegría 

Artes plásticas Consejero  Argemiro Colon 

Danza Consejera 
Diana Marcela Escamilla 

Organizaciones o 
espacios de participación 

locales de personas 
adultos mayores 

Club Ejercicio Salud y Vida 
Diva Isabel Benítez Polo 

 

N° de Consejeros Activos: (Incluyendo delegados institucionales) 14  

N° de Consejeros Asistentes: (Incluyendo delegados institucionales) 6 

N° de invitados: 2 

Porcentaje de Asistencia: 42% 

I. ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del quórum 
2. Designación de la comisión de revisión y aprobación del acta  
3. Planeación de Asamblea y reunión previa por sectores según plan de acción CLACP 2018 
4. Exposición Decreto 480 de 2018 del SDACP 
5. Proposiciones y varios 
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 II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 

1. Verificación de quórum 

Iniciando la sesión se hace la verificación del quorum indicando que hay 6 consejeros y 2 invitados; 
de esta manera se cumple con quorum deliberatorio. 

 

2. Designación de la comisión de revisión y aprobación del acta  
 
Se designa a la Consejera Sandra Sarmiento  
 
 
3. Planeación de Asamblea y reunión previa por sectores según plan de acción CLACP 2018 
 

Jorge Hernando Rico – Enlace Territorial SCRD/UPN, este punto es necesario planearlo en una 
próxima sesión donde asistan la mayoría de consejeros representantes de las áreas por que el plan 
de acción se modificó de unas actividades propuestas a unas reuniones por cada sector lideradas por 
cada consejero, por lo tanto se propone que se posponga este punto para la próxima reunión. 
 
4. Exposición Decreto 480 de 2018 del SDACP 
 
Jorge Hernando Rico – Enlace Territorial SCRD/UPN informa que el Decreto 480 del 17 de agosto de  
2018 modifica el SDACP y las elecciones del sistema, estas elecciones se realizarán de dos 
maneras, de manera presencial  el 25 de noviembre y virtual del 13 al 23 de noviembre, los puntos 
habilitados de inscripción tanto para electores como para candidatos, son los siguientes: Biblioteca 
Gabriel García Márquez, Biblioteca Pablo de Tarso en Venecia y en dos puntos alternativos donde se 
solicitará el apoyo del IDPAC en el punto de Alcaldía Local y el apoyo de la Secretaría para el punto 
en la Casa de la Cultura. La inscripción de candidatos es de 1 mes hasta el 5 de octubre y el de 
votantes es de mes y medio hasta el 8 de noviembre. Se contará con publicidad impresa y virtual que 
se les estará enviando constantemente. El día 19 de septiembre a las 6:00 pm, en la Casa de la 
Cultura se va a realizar una socialización para dar a conocer mejor el nuevo Decreto 480 de 2018 y el 
detalle del proceso de elecciones. Es necesario realizar otra sesión extraordinaria de CLACP en este 
mes para explicar cada uno de los detalles en cuanto a requisitos, procedimiento físico y virtual de 
inscripción de votantes y candidatos, lo que se solicita es que vayamos identificando candidatos en 
cada uno de los sectores y electores. Se hace la lectura de los representantes de las áreas y 
poblaciones en el próximo consejo local mencionando quienes van por delegación y por elección. 
 
 
5. Proposiciones y varios  
 
Ramón Hernández referente Casa de la Cultura, va haber una reunión de Políticas Públicas en la 
JAL, ¿Quién va a estar del Consejo en esa sesión?, interviene Jorge Hernando Rico – Enlace 
Territorial SCRD/UPN, la consejera que va acompañar esta sesión es Sandra Sarmiento, aunque 
sería muy importante que otros consejeros asistieran. 
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Ramón Hernández referente Casa de la Cultura, informa que ya no continúa haciendo parte de este 
espacio porque fue asignado a otras instancias de participación, de igual manera hará entrega de 
todo lo correspondiente a la Casa de la Cultura y apoyará los eventos que se vayan a realizar en el 
mes de octubre por parte del Consejo, presenta a la nueva compañera Damaris González quien 
estará a cargo de asistir de parte de la Alcaldía Local al Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio, 
indica el número telefónico 3154607545. 
 
Jorge Hernando Rico – Enlace Territorial SCRD/UPN, el 26 de septiembre en la Casa de la Cultura a 
las 6:00 pm, se va a realizar la socialización de apoyos concertados que va dirigida a organizaciones 
que cuentan con personería jurídica, esta convocatoria se cierra el 12 de octubre. 
 

Por otro lado, hace un reconocimiento al evento de grupos étnicos que se realizó el día sábado, 
porque se contó con la asistencia de diferentes grupos étnicos de la ciudad, interviene Ramón 
Hernández referente Casa de la Cultura, tuvo gran acogida el evento que es necesario seguirlo 
replicando, propone que para el cierre del consejo se haga un evento como este. 
 
Rocío Ricaurte – delegada del IDRD, de acuerdo al trabajo que está realizando la SCRD en el 
fortalecimiento y divulgación de la Política Pública de DRAFE, se crea el Decreto 483 de la Política 
Pública de Deporte, Recreación, Actividad Física, Parques, Escenarios y Equipamientos Recreativos 
y Deportivos "DRAFE", esta va a ser socializada en el auditorio de la Biblioteca Pública Gabriel 
García Márquez el 22 de septiembre a las 2:00 pm. 
 
Dorys Helena Benito – delegada de Biblored, en la biblioteca se debe hacer mensualmente 4 charlas 
de interés a la comunidad, pide a los consejeros le recomienden personas que puedan realizar estas 
charlas de interés.   
   

Porcentaje de cumplimiento del Orden del Día: 100% 

III. CONVOCATORIA 

Se cita la próxima sesión para el 21 de septiembre de 2018 a las 9:00 a.m. 

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La 

Secretaría Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas 

específicos de la discusión general desarrollada en cada punto de la agenda) 

 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 

PROPUESTA 
PROPONENTE 

APROBACIÓN 

(SÍ - NO) 
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TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Enviar pieza publicitaria para socialización del nuevo 

SDACP y DRAFE, el 19 y 22 de septiembre 2018 

Jorge Hernando Rico – Enlace 

Territorial SCRD/UPN, 

 

 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO 
PERSONA O PERSONAS QUE 

INTERVIENEN 

  

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de 

Tunjuelito la presente acta se firma por: 

    

ORIGINAL FIRMADO      ORIGINAL FIRMADO  

               

___________________________                                         _____________________________ 
Sandra Sarmiento                              Jorge Hernando Rico Vera                            
Coordinador/presidente                 Secretaria técnica SCRD  
 
Revisó: Sandra Sarmiento  

Proyecto: María Angélica González Merchán  


